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Projekt :
Celkové schéma Daturn - 25.04.2022

Soubor : Vipodet impedance
St TH, Un =230 /400
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OEZ.+

Projekt :
Autor :

Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

1F2 PHHADDO 504 giG
=504
1L3 CYEX4x16
[z=8344 tm=37*C
dU =0.0% [2t < k252
1F5 PHHADDD 35A g
In=2354
1L8 CYEY 2x16
lz =100.8 & tm=20°C
dd =0.0% [21 < k252
1010 LTH-20B
=204
1L12 CYEY ?x16
lz =100.58 & tm=20°C
dU =0.0% [2t < k252
1L13 CYEY Z2x16
lz =100.58 & tm=20°C
dU =0.0% [2t < k252
1F19 PYA10 6A gz
In=EA
1L20 CYEY 2x1.5
lz=144 tm=43°C
dU =0.07% [2t < k252
sv.9 Yivod

P=15% B = 15cos fi = 0.95

T=120kA

[lk"'= 40.7 k)
i = 566 k.

T =120ka
o= 341 k&,

o= 329 kA

[k1"= 564 A
ipl =813 4

lcn = 50 ka®
ipl =813 4

Ik1"= 387 &
in1 = 558 A

Ik1"= 259 &
inl = 3734

oo =100 ki
o] =224 A4
(Ik1"= 224 &)

inl =214 4

ol =214 4

Daturn - 2604 2022

Pro wipacet jg nezbytné definovat 2draoj!

Ffipojeno pomaci SPEOOD
MELZE POUZIT - [k" > 11 [ 1k > 120 ki
Zz[0,4z) = 534 mOhm, la = 432 A, R[50 /Bs] = 227 mOhm

B m v zemi (0]

0.k Zav < Ze(042] [ 125 mOhm < 534 mOhkm

Teplota akali [=t. C]: 20

M émp tepelni adpor [K.mAa: 0.7 = wihka pida
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi

Ffipojeno pomoci SPEOO
g[0.4g] = 773 mOhm, la = 299 &, RA0Y/Sz] = 350 mdhm
1F2-1F5 zelekbvni minimalné do 841 4

[ll1"= 33.8 ke, ipl = 48.7 ka)

300 m v zemi [0

0K, Zzv < Z5(0.42] [ 730 mi0hm < 773 mOhm ]

Teplota okoli [zt C]: 20

M eémg tepelni adpor [K.mAs] : 0.7 = wihka plida
Uzpofddani seskupenich obvodd: 1 9w trublcach v zemi
Stavajici kabel V0 k00

li= 904

Zz[0,4z) = 231 Ohm, la =100 &, R[50 /5] = 493 mOhm
TFE-1010 zarugena pina selekbivita

Stavajici vloZend jiEténi u 00

140 v zemi [0

0.k, Zav < Z2(0.42] [ 1.07 Obrn < 2,37 Ok )

Teplota okoli [zt C]: 20

M eémg tepelni adpor [K.mAw] : 0.7 = wihka plida
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi
Pokratovani od OO ke stév. &b 10 [nyni &.b.01]

220 m v zemi [0

0K, Zav < Z2(0.42] [ 1.59 Ok < 2237 Ok )

Teplota okoli [zt C]: 20

M eémg tepelni adpor [K.mAw] : 0.7 = wihka plida
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi
Traza niového kabel od €.6.01 a3 k &.b.09

Ffipojeno pormoci OPYP10
Z2[0.42) = 7. 73 Ohm, la = 30 4, R[BM /Rs) = 2 47 Ohm
10710-1F19 zelektivni minimalné do 76 A

10 m v izoladni sténé (&)

0K Zav < Ze(0.42] [ 1.85 Ohm < 7.73 Ohm ]
Teplota okoli [zt C]: 30

Spiizob uloZeni Y izolacni sténé

Pocet zeskupenich obyodd : 1

lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens

[E1"= 224 &4, 1p1 = 324 A
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Soubor : Vipodet impedance



| = B3.4 rnd B=1 0LE. Zav « Z5(0.42) [ 1.85 Ohm < 7.73 Ohim |
U =242% [Un + 4.9%) Mejvzdaleng#i svitidio ¢.b.03
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